

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant na bazi vode 100ml

Šifra proizvoda: COBECO0384

Cena: 1090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte sve čari i blagodeti koje donosi naš vrhunski **lubrikant na bazi vode**, pakovan u praktičnoj bočici od 100 ml. Savršen izbor za parove koji žele da osveže svoje intimne trenutke, ovaj lubrikant je dizajniran da pruži prirodnu udobnost i senzualnost. Njegova jedinstvena formula hidratantnog i osvežavajućeg efekta omogućava dodatnu prijatnost tokom vaših najintimnijih trenutaka, obezbeđujući da svaka senzacija bude pojačana.

Zamislite trenutke kada se krećete u savršenom skladu, slobodni od neprijatnosti. **Naš lubrikant** pruža lako razmazivu i klizavu teksturu, koja ne samo da olakšava kretanje, već čini svako dodirivanje još ugodnijim. Zaboravite na suvoću ili nelagodu — sa ovim proizvodom ćete otkriti novi nivo uživanja. Njegova kompatibilnost s lateks kondomima čini ga savršenim dodatkom za sigurnu igru, bez kompromisa po pitanju zadovoljstva.

Jedinstvenost ovog **lubrikanta** ne dolazi samo od njegove funkcionalnosti; on je i deo renomiranog brenda Cobeco, što vam garantuje kvalitet i pouzdanost. U čišćenju i formuli korišćeni su samo najkvalitetniji sastojci, omogućavajući vam da se osjećate sigurno u svakom trenutku. Pristupite bezbrižno svetu uživanja u intimnosti, jer je naš proizvod testiran i ovlašten od strane stručnjaka u industriji.

Kupovina iz udobnosti vašeg doma nikada nije bila jednostavnija. Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, omogućavajući vam da sa potpunim poverenjem naručite svoj **lubrikant** direktno na vašu adresu. Svi paketi su pažljivo upakovani kako bi sačuvali vašu privatnost. Nema više stresa oko odlaska u prodavnice — uživajte u anonimnosti dok istražujete naše proizvode.

Pored **lubrikanta**, u našoj bogatoj ponudi pronaći ćete i brojne druge artikle za odrasle, koji su osmišljeni da obogate vašu svakodnevnicu i podstaknu avanturistički duh. Bilo da ste u potrazi za novim igračkama ili dodatcima za vašu kolekciju, sigurni smo da će vas naš asortiman oduševiti.

Posetite našu prodavnicu i otkrijte sve mogućnosti koje pruža svet sexy shop industrije.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo suživota. Poručite svoj **lubrikant** odmah i otkrijte čaroliju koju može doneti. Sa svakom kapljicom, otkrijte nova verovanja o uživanju, povezanosti i senzualnosti. Svesni smo da svaki trenutak može biti savršen, zato napravite taj korak ka nezaboravnim iskustvima. Vaša putovanja ka zadovoljstvu počinju ovde. Pridružite nam se i dozvolite sebi da zakoračite u svet slobode i uživanja.

Deklaracija

Model:	Lubrikant na bazi vode 100ml COBECO0384
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	8718546544118
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina COBEC00384-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="COBEC00384-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR